

Тамбовские предприниматели стали чаще брать микрозаймы

По итогам первого квартала 2020 года микрофинансовые организации, зарегистрированные в Тамбовской области, заключили свыше 26 тысяч договоров микрозайма на общую сумму более 290 млн рублей. В целом за год число микрозаймов практически не изменилось, а вот сумма увеличилась на 27%.

Как сообщили в Отделении Тамбов ГУ Банка России по ЦФО, активнее оформлять займы стали представители малого и среднего бизнеса. За первые три месяца индивидуальные предприниматели заключили в 10 раз больше договоров микрозайма, чем за аналогичный период прошлого года. На 77% больше договоров заключили юридические лица. Выросла за год и сумма микрозаймов: у ИП в 15 раз, у юрлиц на 50%

Портфель займов ИП и юридических лиц составляет 290,4 млн рублей., задолженность граждан перед тамбовскими МФО – 316,04 млн рублей. Средняя сумма микрозайма граждан чуть более 11 тысяч рублей.

«С 1 января 2020 года лимит задолженности по кредитам займам, взятым на срок не более 1 года, не может превышать сумму долга более чем в 1,5 раза. При этом, клиенты МФО, чей доход за последний месяц снизился больше чем на 30% по сравнению со среднемесячным доходом за 2019 год, могут до 30 сентября 2020 года воспользоваться кредитными каникулами», – напомнил управляющий Отделением Тамбов ГУ Банка России по ЦФО Михаил Носенков.

По состоянию на 1 апреля 2020 года в Тамбовской области, как и в 2019 году, работали 11 микрокредитных организаций. Также на территории области работают 85 филиалов МФО из других регионов.